

对攻大战,泰山客场3:4不敌海港

进攻仍有三板斧 奈何防线似纸糊



贾德松进球过后,泰山队便再难以找到进攻的机会。(资料图) IC photo

记者 季禹 4月14日发自上海

4月14日晚,山东泰山在客场以3:4不敌上海海港。就算你猜到了结果,也很难料到比赛的过程。在海港第7分钟进球取得梦幻开局后,泰山队连进三球取得领先。而后,海港队同样连进3球,将比分逆转回来。

这场精彩的进球大战,导演正是双方的主帅。泰山队的中后场人员问题得不到解决,崔康熙只能押宝进攻,以进为退,这给了海港队很多的机会。而穆斯卡特执教风格激进,同样重攻轻守。两支球队碰撞到一起,造就了比赛大开大合的局面。

为海港首开纪录的,是外援古斯塔沃。比赛开局第7分钟,他就攻进了加盟海港的首粒进球。然而,留给主队球迷高兴的时间,只有5分钟。第12分钟,瓦科射门之后,皮球打到张琳芨身上折射入网,泰山队很快扳平了比分。

在客场扳平比分后,泰山队士气大涨。球队也抓住这一档口,抡出了“三板斧”。第22分钟和第28分钟,德尔加多与贾德松先后进球,将比分扩大到3:1。值得一提的是,德尔加多在第20分钟刚刚替补登场,他的进球宛如神兵天降。

“三板斧”用完之后,球队也难以找到进攻的机会。同时,

缺乏有效防守的泰山队,只能眼睁睁看着海港一次次制造威胁。第32分钟,奇塔迪尼补射破门扳回一球,半场比赛以泰山队3:2领先告终。

奈何足球不是45分钟的游戏。第54分钟,武磊抢点推射得手,帮助海港扳平了比分,这已经足够伤士气了。没过几分钟,泰山队主帅崔康熙又因不满裁判判罚,被当值主裁马宁红牌罚出场外。

实际上,穆斯卡特的战术,已经让海港球员在比赛60分钟左右时体能不支。而已经与穆斯卡特交手多次的崔康熙,也早已预料到这一点。于是,泰山队在第63分钟换上李源一和费南多,

继续与海港对攻。

首发出战的武磊,在下半场依然保持着充沛的体能。第73分钟,他头槌再入一球,上演梅开二度,帮助海港反超了比分。凭借7粒进球,武磊继续领跑中超射手榜。

对泰山队而言,在一度3:1领先的情况下没能全取3分离开,十分可惜。不过,面对全胜海港送出“三板斧”,还是让人看到了泰山队的斗志与拼劲,看到了希望。

然而,伤病连绵不绝的泰山队何时能真正地回归强队阵容?竭尽全力之后,泰山队并没有给出一个有足够说服力的答案。

山东体育 正在直播

全国青年U系列沙滩排球锦标赛我省组合摘银

近日,全国青年U系列沙滩排球锦标赛在国家体育训练南方基地海南海口沙滩排球基地收官。本次比赛,是2024年国内举办的第一项沙滩排球大赛,来自全国17个省市的83支队伍参加本次比赛,设U19和U16两个组别。经过激烈的角逐,山东男子沙滩排球队张泰、宋金阳组合获得U19男子组亚军。(宋鑫)

山东女手勇夺中国手球超级联赛女子联赛总冠军

4月7日晚,2023—2024中国手球超级联赛女子总决赛在宿迁市体育馆举行。山东女手在本场比赛中发挥出色,战胜江苏女手荣获冠军,取得了参加手超联赛的历史最佳战绩。纵观本赛季联赛,山东女手的姑娘们在技战术和精气神方面的表现可圈可点,打出了山东手球的风采,此次联赛的成绩也足以证明山东女手冬训成果显著。(郭伟 张风斌)

全国马拉松游泳冠军赛 我省获佳绩

4月12日,2024年全国马拉松游泳冠军赛在海南省定安县南丽湖醉花岛举行。为了增加对抗,适应国际比赛强度,我省女子选手辛鑫跟随男子组参赛,不计入女子排名,但她的成绩领先女子组冠军达4分4秒。最终,我省包揽男子团体、女子团体第一名;刘栢霖、田沐冉分获女子个人项目第二名、第四名;张锦厚获得男子个人项目第三名。(宫尚文 孔军)

“亚足联女足日”山东青年女足走进校园共享女孩足球节

4月7日,2024年“亚足联女足日”女孩足球节(济南站)活动在济南育华中学举行,山东青年女足队员与在校女足小运动员交流切磋、亲密互动,鼓励和助力更多的女孩追寻自己的“绿茵梦”。来自济南育华中学、济南西城实验中学、济南槐荫区大金小学等6所学校的足球领队、教练员以及122名在校生女子足球爱好者参加了活动。(宋莹)

第十二届英雄联盟全国高校联赛圆满落幕

4月13日,第十二届英雄联盟全国高校联赛北区决赛在齐鲁工业大学圆满落下帷幕。最终,来自汉口学院的TCS战队夺得英雄联盟手游项目冠军;来自西安欧亚学院的EUG战队斩获英雄联盟端游赛事冠军;来自天狮学院的贺然赢得云顶之弈赛事冠军。(综合)

山东省第十四届全民健身运动会东营开幕

设五大板块,61个比赛项目

本报讯 4月11日晚,山东省第十四届全民健身运动会开幕式在东营市奥体中心举行。副省长王桂英宣布运动会开幕,省体育局党组书记、局长乔云萍致开幕词,东营市委书记杨国强致欢迎辞。

全民动员、全民参与、全民健康、全民共享。山东省第十四届全民健身运动会由省体育局等9家省直单位主办,继续坚持省市县三级联动的办赛模式,设置大众竞技、万人系列、职业技能、社会力量办赛、社区运动会五大板块,共61个比赛项目。

其中,大众竞技板块包括47

项比赛,传统项目与时尚项目兼具;万人系列包括万人健步、万人游泳、万人骑行;职业技能板块包括游泳救生和健身教练比赛;社会力量办赛板块包括9项比赛。特别是社区运动会板块,与乡村体育“四赛”有机融合,推动群体赛事活动进一步向基层延伸,必将持续激发群众参与运动健身的热情。

体育强则中国强,国运兴则体育兴。乔云萍表示,今年是实施“十四五”规划、加快推进体育强省建设的关键之年,也是巴黎奥运会举办之年。全省体育系统要唱响“全民健身与奥运同行”

主旋律,奋力开创全民健身工作新局面,为体育强省建设作出新的更大贡献。

杨国强表示,本届运动会安排在东营举办,充分体现了对东营的关心厚爱,同时也是对东营各项工作的全面检验。东营将在省委、省政府坚强领导下,在省体育局关心指导下,认真落实组委会要求,精心组织各项赛事,全力提供最优服务,努力为全省人民奉献一届精彩、圆满的体育盛会。

同时,东营将以承办本届运动会为契机,进一步巩固群众体育发展优势,持续掀起全民健身

热潮,全力争创全民运动健身模范市,为建设体育强省和健康中国作出新的更大贡献。

本届运动会开幕式以“鼓舞黄河,万象更新”为序章,十六市代表队在观众欢呼声中入场,随后进行了精彩的文体展演,奥运冠军、世界冠军共同为山东全民健身加油。

省直有关部门处室负责人、省体育局有关处室及直属单位负责人、16市体育部门负责人、我省第一批全国全民运动健身模范市县及参与第二批创建的市县代表、各代表队、新闻媒体和市民群众等参加开幕式。